



В Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в нарушении требований пожарной безопасности, повлекшем по неосторожности смерть четырех человек

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя Юргамышского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст.219 УК РФ (нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

По данным следствия, в сентябре 2018 года обвиняемый, проживая в частном домовладении в селе Горохово Юргамышского района совместно с сожительницей и ее тремя малолетними детьми, самостоятельно произвел ремонт электропроводки, проложенной по стене дома, при этом грубо нарушив правила устройства электроустановок и как следствие требования правил пожарной безопасности.

В январе 2019 года в результате аварийного пожароопасного режима работы электросети произошло возгорание деревянного жилого дома. В результате пожара погибли женщина и трое ее малолетних детей.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение утверждено и в ближайшее время уголовное дело будет рассмотрено в суде.

01 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1394666>